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Un problème par jour niveau CP  

 

Problème 1 : 
Combien Christine a-t-elle obtenu ? 

Frédéric lance le dé      

 
 

Il a obtenu 6. 
Christine obtient la moitié.  

 
 
 

Problème 2 : 
Quel âge a-t-il ? 

Jocelyne    
 

 
la sœur de Benjamin a 16 ans. Benjamin a la moitié de l’âge de sa sœur.  

 
 

Problème 3 :  
Combien y-a-il de billes dans le sac ? 

Dans son sac, 

        
 
Christian a 3      et 4                                                               
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Problème 4 : 
Combien de points Christelle a-t-elle obtenus ? 

Au jeu de fléchettes,     

   
 

Fabrice fait 8 points. 
Christelle fait le double.  
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